

Deklaratë miratimi për video-telefoninë përmes Skype<sup>1</sup>

\_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_ lindur më \_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_  
 Mbiemër Emër Ditëlindja Marrdhënia me të burgosurin

1.

Dëshiroj të kryej video-telefoni përmes Skype me të burgosurin e mëposhtëm:

Fëmija im nën moshën gjashtëmbëdhjetë vjeç dëshiron të kryej video-telefoni përmes Skype me të burgosurin e mëposhtëm:

\_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_ lindur më \_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_  
 Mbiemër Emër Ditëlindja Numri i regjistrimit

2.

Më janë dhënë kushtet e përdorimit për video-telefoninë përmes Skype dhe unë jam dakort me to. Deklaratën time të miratimit mund t'a revokoj në çdo moment.

Unë do e dërgoj deklaratën e miratimit për video-telefoninë përmes Skype të printuar në versionin gjermanisht, të plotësuar dhe të firmosur në adresën e emailit **poststelle@jwa-werl.nrw.de**.

Për verifikimin e identitetit tim do t'i bashkangjis kësaj deklaratëje miratimi dhe një kopje të dokumentit tim të identifikimit.

Për verifikimin e identitetit të fëmijes sim nën moshën gjashtëmbëdhjetë vjeç, do t'i bashkangjis kësaj deklaratëje miratimi dhe një fotokopje të dokumentit të tij/ të saj të identifikimit.

Tek "Subjekti" i emailit do të vendosë numrin e regjistrimit dhe emrin e plotë e të burgosurit. Më është bërë me dije, që

- skedari i dokumentit të identifikimit nuk duhet të tejkalojë 1 MB dhe emaili në tërësi nuk duhet të tejkalojë 6 MB,
- në fillim të video-telefonisë përmes Skype me të burgosurin, do më duhet të mbajë përpara kamerës së ueb-it dokumentin e identitetit, në mënyrë që të verifikohet identiteti.
- do t'i mbaj në gatishmëri personat e jashtëm të kontaktit në orarin e rezervuar nga i burgosuri.

<sup>1</sup> Do të firmoset deklarata në gjuhën gjermane. Përkthimi ju shërben vetëm për dokumentacionet tuaja.

Emri im në Skype quhet: \_\_\_\_\_

live ID im quhet: \_\_\_\_\_

3.

Me synim, lehtësimin e procesit të miratimit dhe kryerjes së video-telefonisë përmes Skype, Instituti i dënimit Werl i regjistron të dhenat e rezultuara nga kopja e bashkangjitur e dokumentit të identifikimit dhe i ruan ato në mënyrë dixhitale në një server të brendshëm, që nuk është i arritshëm nga palët e treta të paautorizuara.

Ju keni të drejtë t'a revokoni deklaratën tuaj të miratimit në çdo moment. Revokimi i deklaratës suaj të miratimit nuk ndikon në ligjshmërinë e përpunimit të kryer në bazë të miratimit që ishte dhënë deri në çastin e revokimit.

Me përpunimin e të dhënave

unë jam dakort.

unë nuk jam dakort.

\_\_\_\_\_  
Data

\_\_\_\_\_  
Firma<sup>2</sup>

<sup>2</sup> Tek personat nën moshën gjashtëmbëdhjetë vjeç kërkohet firma e kujdestarit ligjor.